

ИНФОРМАЦИЯ О ПЕДИКУЛЕЗЕ

Уважаемые родители и опекуны!

В нашей школе зарегистрировано увеличивающееся количество случаев педикулеза. Из всех детских болезней только простуда случается чаще, чем педикулез, который является инфекционным заболеванием. Всякий раз, когда у ребенка обнаруживаются вши, он удаляется с занятий и имеет право вернуться в школу только после тщательной обработки волос.

Заражение вшами может случиться с каждым, независимо от того, чистая у ребенка голова или грязная. Как правило, вши не являются переносчиками болезней, но они могут стремительно распространяться. Поэтому необходимо принимать меры по борьбе с педикулезом сразу после обнаружения вшей или их яиц (гнид). Внимательные родители могут и должны помочь нам устранить эту проблему в школе и в районе.

Головные вши, как правило, передаются от одного человека к другому при личных контактах, при обмене расческами и щетками, головными уборами, шарфами и одеждой.

Мы просим Вас о сотрудничестве! Пожалуйста, следуйте помещенным ниже инструкциям:

Регулярно проверяйте волосы и кожу головы ребенка. При осмотре включите яркий свет и используйте увеличительное стекло (лупу). Царапины и расчески на голове являются одним из признаков наличия вшей. Ищите крошечные сероватые или беловатые яйца, прилипшие к волосам в 0,5 – 0,7 см от кожи головы.

ПРОБЛЕМА ГОЛОВНЫХ ВШЕЙ НЕПРИЯТНА И ВЫЗЫВАЕТ РАЗДРАЖЕНИЕ, НО НЕ ОПАСНА В НАЧАЛЬНЫХ СТАДИЯХ. ГЛАВНОЕ – НЕМЕДЛЕННО ПРИНЯТЬ МЕРЫ!
В большинстве случаев Вам потребуется специальный лечебный шампунь против вшей, продающийся в аптеках как без рецепта, так и по рецепту Вашего семейного врача. Все, кто непосредственно общался с зараженным ребенком, должны быть проверены на наличие вшей и их яиц.

Зараженные люди обязательно должны пройти курс лечения. Все расчески и щетки в доме должны быть продезинфицированы. Также необходимо обработать одежду, постели и мягкую мебель. Заражение паразитами происходит обычно в тех случаях, когда зараженные люди боятся сообщить о своих проблемах из-за ложного страха быть опозоренными. Но проблема очень быстро и легко устраняется, если ею заняться вовремя!

С уважением,

Директор школы

Ознакомиться с переведенными на русский язык документами и с информацией на русском языке можно на сайте www.philasd.org/language/russian